MEHANIKA TEKUCINA  10. veljace 2011,

1. Treba odrediti silu F koja drzi u ravnotezi
pravokutni poklopac jedinicne Sirine, zglobno
vezan u tocki C, u polozaju prema slici.

Potrebno je nacrtati komponente dijagrama
tlaka na konture AB i BC.
Zadanoje: a=0.8m; H=06m; h=04m || | P
p = 1000 kg/m o
| h 4;97’
(20 bodova) | ﬁ
XX OO

A
2. Nadi protok za sistem na slici. Nacrtaj + N
energetsku i tlacnu liniju. Rezim tecenja je ? !
potpuno turbulentni. ‘ om g .

N i =
Zadano je: p = 1000 kg/m®; &y, = 0.5, | 3 - _
¢kory = 0.6; &zar=5; 8 5 ‘E_m
£=0.2mm; D=200mm A L=12m | |P

| uL

(25 bodova) ‘ E— Lot s
Eaa L,=30m L,=60m
I b b
7 7 A

3. U pravokutnom kanalu Sirine b = 2.5m odvija se jednoliko, stacionarno tecenje. Nakon prelaska na
horizontalnu dionicu kanala dolazi do normalnog vodnog skoka. Izmjerene su sliedece veli¢ine: hp= 1.5 m,
h;=1.6mi h,=2.2 m. Izraunaj koeficijent hrapavosti po Manningu za oblogu kanala (raunati za dionicu
kanala s padom dna). Izracunaj izgubljenu energiju u hidraulickom skoku. (20 bodova)

4. Mijerenjima se zeli odrediti koeficijent filtracije u sloju finog pijeska. 1z zdenca se crpi koli¢éina Q=15 I/s i
pri tome je izmjereno snizenje u zdencu S,=1.2m. U piezometru na udaljenosti r =30m od zdenca izmjereno
je s~=0.25m. lzraCunaj koeficijent filtracije k i radijus utjecaja zdenca R, ako je poznat r,=0.5m, a dubina
vode Hy,=16m. Tecenje je sa slobodnim vodnim licem. ( 20 bodova)

Teorija: (15 bodova)

Kolika je vrijednost standardnog atmosferskog tlaka py, a koliko se on uzima u tehni¢kim proracunima?
Objasnite rije¢ima i graficki Arhimedov zakon.

Napisite Hagen-Poiuseilleov zakon i objasnite ¢lanove.

Sto je to i zasto se koristi potencijal Girinskog?

P00 I

Obavezno ispravno rijesiti 1. i 2. zadatak!
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